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Ata da 36a (trig6sima sexta) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 24
de outubro do ano de 2024, sobre a Presidencia em exercicio do vereador Benedito Cavalcante
de Barros Neto. Aos 24 (vinte e quafro ) dias do mss de outubro do ano de 2024 (dois mil e vjnte
e quatro), estando na hora regimental, o Vice-Presidente da Mesa Diretora da Camara Municipal
de Pilar, Vereador Benedito Cavalcante de Barros Neto, abriu os trabalhos e solicitou a presenga
dos Senhores Vereadores atraves do painel eletr6nico, ficou registrado a presenga de 07 (sete)
vereadores,  sendo eles:  Benedito Cavalcante de Barros Neto,  M6rio  Rafael de Farias Lages,
Henrique Correia Pinheiro, Neilza EI-Ias da Silva, Djacy Washington Clemente Maia, Luiz Carios
Omena da Silva e Clewerton Afonso Carvalho Cavalcante. Havendo quorum a senhor Presidente
em exercicio deu por aberta a presente sess5o ordinaria. Colocou em discuss5o a ata da sessao
anterior  do  dia  17  (dezesscte)  de  outubro  do  ano  de  2024,  nao  havendo  pronunciamento
contrario  a  redagao  da  mesma,  a  ata  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  a  Senhor
Presidente em exercicio, solicitou que o 1° Secretario da Mesa Diretora, vereador Rafael Lages,
fizesse a leitura do expediente do dia,  que constou das seguintes materias:  Prtycto de Lei n°
012/2024,  do  Poder Legislativo,  de  autoria  do  Vereador  Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  que:
Institui  a  Obrigatoriedade  de  Sessao  de  Cinema  lnclusiva  e  adaptadas  para  Criangas  com
transtorno do espectro  autista,  e  suas familias,  e  da outras  providencias,  encaminhado  para
Comissao  de  Legislagao,  Justiga  e  Redag5o  Final,  pare  emitir  Parecer:,  Proieto  de  Lei  n°
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Patrocinados  pela  Prefeitura de  Pilar;  encaminhado  para  Comissao de  Legisla?ao,  Justi?a e
Reda?ao Final, para emitir Parecer; Indica?5o n° 032/2024, que: Sugere ao Senhor Profeito , a
Criap5o de uma Galerja de todos os Ex-Profeitos, que passaram no Municipio de Pilar:/AL, sendo
instalada na sede da Prefeitura Municipal,  de autoria do vereador Luiz Carios Omena da Silva.
Ap6s  a leitura da pauta de votag5o,  o  Senhor Presidente  enviou  para  a devida comiss5o as
seguintes materias:  Projeto de Lei  n° 012R024,  do Poder Legislativo,  de autoria do Vereador
M6rio Rafael de Farias Lages e Projeto de Lei n° 01312024, do Poder Legislativo, de autoria do
Vereador M5rio Rafael de Farias Lages. Dando continuidade com a pauta de votagao o senhor
Presidente em exercicio, Vereador Biu Barros, colocou em discuss5o a lndicagao n° 032/2024,
que:  Sugere  ao  Senhor  Prefeito,  a  Criagi5o  de  uma  Galeria  de  todos  os  Ex-Prefeitos,  que
passaram no Municipio de Pilar/AL, sendo instalada na sede da Prefeitura Municipal, de autoria
do vereador Luiz  Carlos  Omena da  Silva,  franqueando  a  palavra ao  autor.  Com  a  palavra o
Vereador Luiz Carios Omena da  Silva, falou,  que a medida que a matcha solicita 6 para que
fique  registrada  na  mem6ria  da  populagao  os  Prefeitos  que  tiveram  mandates  em  nosso
municipio.  Falou o Vereador Luiz Carlos,  que 6 normal nas Prefeituras,  haver uma galeria dos
Prefeitos do Municipio,  e no Pilar nao pode ser diferente.  Falou que  31  (trinta e  urn)  Prefeitos
passaram pela Profeitura do Pilar, e uma galeria vai enriquecer a cultura e a hist6ria de nosso
municipio.   Falou  que  deixou   na   Secretaria  de  Educa?5o  do  Pilar,   quando  Seorefario  de
Educag5o, uma galeria dos ex-Secretarios de Educa?5o de Pilar, e dentro de outros comenfarios,
solicitou apoio para materia e encerrou suas palavras. Sam mais discuss5o a materia foi votada
e aprovada por unanimidade. Nao havendo mais mat5rias para discussao e vcta?5o, o Senhor
Presidente em exercicio,  passou a presente sessao para assuntos gerais e facultou a palavra
aos Senhores Vereadores.  Com  a  palavra  o Vereador Rafael  Lages,  ap6s os cumprimentos,
agradeceu aos moradores do Conjunto Residencial Jorge Barros, onde teve o prazer de realizar
uma festa para as crian?as daquela comunidade, desejou uma excelente semana para todos os
pilarenses, e encerrou suas palavras. Com a palavra o vereador Luiz Carlos, ap6s cumprimentar
os  presentes,  os  buvintes  da  internet,  e  da  radio  local.  Falou,  que esta  preocupado com  as
ocorrencias   de   meningites   que   vein   ocorrendo   em   nosso   municipio.    Parabenizou   os
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aniversariantes do m6s, dentre eles os vereadores: Clewinho Cavalcante e Marco Ant6nio. Tleceu
comentarios sobre a educag5o do nosso municipio, exaltando o ensino das escolas municipais
e  estaduais  de  Pilar.  Falou  da  importancia  do  Poder  Legislativo  no  municipio  de  Pilar,  onde
langou 03 (tres) vereadores a candidaturas de Prefeito e Vice-Prefeito. Falo_u que os vereadgres
deJem entender, que o mandate vai ate o tlltimo dia de dezembro, e hole infelizmente ver a Casa
Legislativa  vazia.  Fez  Criticas  a  Companhia  de Abastecimento de  agua  em  nosso  municipio,
Companhia BRK. Falou que o Pilar 6 replete de nascente de aguas que podem ser exploradas,
e a Empresa BRK, deixa algiimas localidades do municipio durante 05 (cinco) dias ou mais, sem
agua nas torneiras. Aparte o vereador Rafael Lages, falou que ja filmou yarias situag.6es de. falta
d-e  agua,  como  tamb5m  c6pia  de  varias  ligag6es  de  moradores  fazendo  reel?rpa?pps  a
Companhia BRK. Aparte o vereador Henrique Pinheiro, deu apoio as criticas sobre falta 9'agua,
falando que esta ha cinco dias sem agua em seu comeroio na Cha do Pilar. Voltgnd_o ap .dispurso
o  Vereador  Luiz  Carlos  agradeceu  os  apartes  e  encerrou  suas  palavras.  a  Presidente  em
Exeroicio,  Vereador Biu  Barros,  tamb6m criticou os trabalr!os da BRK,  falando que o contrato
com a antiga Companhia de agua CASAL (Companhia de Agua e Saneamentp de Alago9s)p ? a
Prefeitura -de Pilar, teria terminado no ano de 1994 (mil,  novecentos e noventa e quatro).  Falou
que o  Ex-Prefeito  Carlos Alberto  Canuto,  prometeu  encerrar o contrato  com  a  CASAL,  mas
depois de reuni5o com dirigentes da Companhia CASAL, desistiu do cancelamerito d_o.c_orl.trato.
Fdlou que o Govemador Renan Filho, fez urn contrato com a BRK para assumir a 9ASAL, e o
municipio  de  Pilar foi -incluido,  e o  Prefeito  Renato  Filho,  aceitou  a  contratagao.  Falou  que o
Prefeito Renato Filho, e a Prefeita Eleita Fatima Rezende, tern residencia no Pilar, mas nao mora
na cidade, por isso n5o se incomodam com a falta d'agua, e com as alias taxas que est5o sendo
cobrada pela BRK. Falou que infelizmente o municipio nao tern o apoio do Prefeito para lytar p
combater a falta d'agua.  Falou que o Prefeito Renato Filho vendeu  a  CAEPIL (Companh±a de
Agua e Esgoto de Pilar) pare BRK, porque a mesma nao dava lucro ao municipio de Pilar. Falou
que vai cobrar do Prefeito Renato Filho,  e saber onde ele  investiu  os 70.000.000,00 (set_en!a
milh6es)  que  recebeu  pela  venda  da  CAEPIL.  Falou  ainda  que  deseja  que  a  Prefeita  Eleita
Fatima Rezende Oiticica fapa uma boa administra?ao,  porque mora no Pilar e quer o bern da
populagao.  Nao havendo mais pronunciamento em assuntos gerais,  o Senhor P_residpnte ?in
exerci6io, Vereador, Benedito Cavalcante de Barros Neto, agradeceu a presenga de todos e deu
por encerrada a presente sessao ordin6ria. Para constar, Eu, Carlos Alberto So?res qe Souz€,
assistente legislativo,  Iavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada sera assinada _pelo
presidente e 1° secrctario da Mesa Diretora.  Sala das Sess6es da Camara Municipal de Pilar,
em 24 de outubro do ano de 2024.
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